
    
   

 

  

 دوم   نوبت  :                              پرورش   سازمان آموزش و          نا م و نام خانوادگی : 

 19     تاریخ :  اداره آموزش وپرورش            نام پدر:

 دقیقه  80   زمان :          دبستان    امتحان: ریاضی پنجم

 

 نمره ردیف
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                                               را به دست آورید .                                         69/16و     363/7و همچنین اختلاف عددهای     8/78و       6/ 66مجموع عدد های   
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 6656787661       الف ـ باحروف بنویسید:    

 میلیاردو یکصد میلیون و هفت هزار و شش چهل و دوبنویسید :     ب ـ بارقم   

 
 

1 

 
 
3 

 ؟ متر چند کیلو متر است  5

 متر کیلو/ 6665د :              متر کیلو /665 ج :         متر کیلو /65متر          ب :  کیلو/5الف :      

 چند می شود ؟ 00عدد   ثلث

 3د :                           15  ج :                      16ب :                     5 الف :        

 بر کدام یک بخش پذیر نیست ؟ 083811عدد  

 5 د :                             9ج :                          3ب :                    2 الف :        
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جمع و تفریق کنید                                                          
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 کسرهای زیر را ساده کنید
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   7      55 '     87"                                4     45'    54"                                جمع و تفریق کنید .

 ـ         48      88                              +    8     45      86                                                           
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                                             999/2                3/ 1                        مقایسه کنید . 
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اگر وزن رنگ به دست آمده   . کردیمبا هم مخلوط   4 به 6و سبز را به نسبت  نارنجی برای تهیه ی نوعی رنگ ، رنگ های

 و چند کیلو سبز است ؟ نارنجیکیلوگرم باشد چند کیلو از این رنگ  76
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  =                               ضرب و تقسیم کنید .
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 هر یک از زاویه ها چند درجه است ؟
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  متر است به دست آورید . 9سانتی متر و ارتفاع آن   050و عرض آن 000که طول آن  منبع سوختیحجم 
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 است . لیتر.................. سی سی 5666 گرم ................. کیلو گرم است .       25

 میلی متر ............. سانتی متر است . 7متر ............... سانتی متر است .      48 
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 نفری از موزه ی اثار دفاع مقدس بازدید کردند . 00000یک شهر  در صد یک  00

 چند نفر از موزه بازدید کردند ؟ 

 
 

1 

 
 

14 

         38                                                 متر است( میلی)انداره ها به را به دست آورید .  رنگیمساحت قسمت 
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                 به عدد اعشاری تبدیل کنید .   

5

 1666
  36

 5

 166
                                             

24

 16
             =  2  

2  

 1666
  

 
 

2 

 
 

16 

                     بخش پذیر است که ............................................................. 1عددی بر  

 .................بخش پذیر است که ............................................ 5عددی بر 
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    www.daneshza.com                                                                                  موفق باشید 
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